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РОЛЬ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УПРАВЛІННІ 

ПІДПРИЄМСТВОМ 

 

Для того, щоб підприємство мало змогу приймати 

ефективні управлінські рішення необхідна інформація про 

стан господарських засобів, їх обсяг, дані про здійснення 

господарських операцій, а також фінансові результати 

діяльності. 

Управління бізнесом передбачає регулювання 

взаємовідносин між працівниками, координацію й організацію 

виробничого процесу. Воно неможливе без роботи 

спеціального апарату, який буде відповідати за зберігання, 

цільове використання ресурсів, виконувати контроль за 

роботою працівників. Основна мета будь-якого бізнесу - 

максимізація прибутку. Для її досягнення підприємство 

завжди повинно мати оперативну інформацію про рух 

грошових коштів, матеріальних ресурсів та реалізацію 

продукції. Бухгалтерський облік чудово справляється із цим 

завданням, адже він безупинно спостерігає, вимірює, 

відображає, систематизує та контролює первинні дані про 

факти господарського життя, класифікує і перетворює їх в 

інформаційні моделі окремих економічних об’єктів, що 

приймають участь в процесах відтворення. Він представляє 

собою «процес виявлення, вимірювання, реєстрації, 

накопичення, узагальнення, зберігання та передачі інформації 
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про діяльність підприємства зовнішнім та внутрішнім 

користувачам для прийняття рішень» [1].  

Для забезпечення ефективного управління 

бухгалтерський облік має виконувати наступні функції :  

- контрольну (передбачає здійснення контролю ресурсів, 

витрат на різних стадіях виробництва),  

- збереження майна (дозволяє розкривати його псування, 

розкрадання, виявляти діяльність різних злочинних 

угруповань, попереджати їх);   

- інформаційну (реєструє синтетичну (узагальнюючу) і 

аналітичну (деталізовану) інформацію про стан та рух 

господарських засобів й джерел їх утворення, господарські 

процеси, результати діяльності);  

- зворотного зв'язку на будь-якому рівні; 

- аналітичну (дозволяє здійснювати аналіз використання 

всіх видів ресурсів, витрат, тощо) [2]. 

Метою управління є підвищення продуктивності 

виробничого процесу,  для чого, необхідний бухгалтерський 

облік, адже він є однією з найважливіших складових у системі 

управління і від правильності його ведення залежить 

ефективне й законне функціонування організації.  
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